Pb 400: M. Lambert a commandé une nouvelle 307 Peugeot à 20 123 €. Il décide de prendre quelques options supplémentaires : un système ABS 
(533 €) et une climatisation (1 485 €). Combien M. Lambert va-t-il payer sa nouvelle voiture ? 
Pb 401: Juste avant de partir en vacances, M. Mongin dépose sa voiture chez son garagiste pour que celui-ci fasse une révision générale du véhicule. Il fait faire une vidange 64 €, changer le filtre à air 25 €, un pneu 124 €, les essuie-glaces 14 €. Combien va-t-il payer pour la révision de sa voiture ?

Pb 410: Dans un magasin, M. Pachère a choisi d'acheter un pantalon affiché  43 €, une chemise valant 15 € de moins et une veste d'une valeur de 230 €. Il ne paie, en réalité, que 285 €. Quel est le montant de la remise que lui a accordée le vendeur ? 
Pb 411: Christophe doit avoir 395 points de plus pour gagner un prix. Il faut 1 500 points pour gagner. Combien de points Christophe a-t-il maintenant ? 
Pb 414: Dans un cinéma, il y a 3 030 places réparties sur deux niveaux. Si 1 865 places sont au parterre, combien de places sont-elles situées au balcon ?

Pb 415: Environ 10 984 000 hommes et 8 927 000 femmes vinrent à Saint Louis, en 1904, pour assister à la foire internationale. Combien y a-t-il eu de plus d'hommes que de femmes à visiter cette célèbre foire internationale de Saint Louis ?


Pb 400: M. Lambert a commandé une nouvelle 307 Peugeot à 20 123 €. Il décide de prendre quelques options supplémentaires : un système ABS 
(533 €) et une climatisation (1 485 €). Combien M. Lambert va-t-il payer sa nouvelle voiture ? 
Pb 401: Juste avant de partir en vacances, M. Mongin dépose sa voiture chez son garagiste pour que celui-ci fasse une révision générale du véhicule. Il fait faire une vidange 64 €, changer le filtre à air 25 €, un pneu 124 €, les essuie-glaces 14 €. Combien va-t-il payer pour la révision de sa voiture ?

Pb 410: Dans un magasin, M. Pachère a choisi d'acheter un pantalon affiché  43 €, une chemise valant 15 € de moins et une veste d'une valeur de 230 €. Il ne paie, en réalité, que 285 €. Quel est le montant de la remise que lui a accordée le vendeur ? 
Pb 411: Christophe doit avoir 395 points de plus pour gagner un prix. Il faut 1 500 points pour gagner. Combien de points Christophe a-t-il maintenant ? 
Pb 414: Dans un cinéma, il y a 3 030 places réparties sur deux niveaux. Si 1 865 places sont au parterre, combien de places sont-elles situées au balcon ?

Pb 415: Environ 10 984 000 hommes et 8 927 000 femmes vinrent à Saint Louis, en 1904, pour assister à la foire internationale. Combien y a-t-il eu de plus d'hommes que de femmes à visiter cette célèbre foire internationale de Saint Louis ?

Corrigé

Pb 400 : 
M. Lambert va payer sa nouvelle voiture

20 123 + 533 + 1 485 = 22 141 € 

Pb 401: 

M. Mongin va payer 227 € pour la révision générale de sa voiture. 
64 + 25 + 124 + 14 = 227 
Pb 410: 
Le vendeur lui a accordé une remise de 7,50 €.
43 + 19,50 + 230 =  292,50 
292,50 - 285 = 
Pb 411: 
Christophe a maintenant 1 105 points.
1 500 - 395 = 1 105 

Pb 414 
: 
1165 places sont situées au balcon.
3 030 - 1 865 = 1 165 
Pb 415: 
Il y a eu 2 057 000 hommes de plus que de femmes à visiter cette célèbre foire internationale de Saint Louis.
10 984 000 - 8 927 000 = 2 057 000 
